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Ata da Nonagésima Primeira Sessão Extraordinária da Decima Legislatura 

Municipal de Campinápolis, Estado de Mato Grosso, Sessão Ordinária realizada no 

plenário das deliberações, Geraldino Gomes da Costa, na sede da Câmara 

municipal, situada a Rua Vereador Amélio Ribeiro número 860 no dia 21 de 

novembro dois mil e vinte três, As dezenove horas, reuniram se mais uma vez em 

plenário sobre a presidência da vereadora Rosangela Raquel de Souza Lopes 

havendo o número legal com a presença de todos os vereadores. A senhora 

presidente declarou aberta a presente sessão, a senhora presidente pediu para 

todos ficarem de pé para ouvir hino Municipal, e convidou o Vereador Jose Bento 

Filho que cumprimenta a todos os presentes fazer a leitura trecho da Bíblia 

sagrada Salmo 117 - inicia se ao expediente solicitando ao plenário a dispensa da 

leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão a dispensa da leitura da 

ata ninguém se manifestou em votação a dispensa da leitura da ata foi aprovada 

por unanimidade. Colocado em discussão a aprovação da ata ninguém se 

manifestou em votação a aprovação da ata, foi aprovada por unanimidade a Ata da 

Nonagésima Sessão Extraordinária do dia 13 de novembro dois mil e vinte três 

realizada as dezenove horas. Leitura das correspondências de terceiros:Oficio n° 

90/2023 GPCM. Passo ao secretário fazer a Leitura das Indicações: Indicação n° 

56/2023 de Autoria do Vereador Sergio Silvestre Ferreira "Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário de Obras a necessidade de realizar a restauração de Ruas 

do Municipio com Micro Revestimento Asfáltico". Indicação n2  57/2023 de Autoria 

do Vereador Sergio Silvestre Ferreira "Indica ao Prefeito Municipal a necessidade 

de estar disponibilizando guardas para cuidar dos logradouros públicos, em 

especial a Praça Central, tendo em vista evitar a deterioração do bem Público". 

Indicação n° 58/2023 de Autoria do Vereador Sergio Silvestre Ferreira "Indica ao 

Deputado Estadual Ondanir Bortolini (Nininho) destine emenda parlamentar para 

restauração com o Micro Revestimento de Ruas do Municipio de 
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Campinápolis-MT". Colado em discussão as indicações ninguém se manifestou, em 

votação a indicações foram aprovadas por unanimidade. Passo ao Secretário para 

fazer a Leitura dos Projetos de Lei que deram entrada na casa: Projeto de Lei n2  24 

de 16 de novembro de 2023 de Autoria do Poder Executivo "Autoriza o Poder 

Executivo a abertura de crédito adicional no orçamento vigente, e dá outras 

providências". Considerando Projeto de Lei n2  24 de 16 de novembro de 2023 tem 

pedido de regime de urgência vou passa para o secretario fazer a chamada nominal 

de votação do pedido de urgência. Passo ao Secretario ler a lista da chamada 

nominal. Presidente com aprovação do pedido de urgência do projeto fic 

dispensado os pareceres escritos. Projeto de Lei n2  25 de 16 de novembro de 2023 

de Autoria do Poder Executivo "Autoriza o Poder Executivo a abertura de crédito 

adicional no orçamento vigente, e dá outras providências". Considerando Projeto 

de Lei n2  25 de 16 de novembro de 2023 tem pedido de regime de urgência vou 

passa para o secretario fazer a chamada nominal de votação do pedido de urgência. 

Passo ao Secretario ler a lista da chamada nominal. Presidente com aprovação do 

pedido de urgência do projeto fica dispensado os pareceres escritos. Projeto de Lei 

n2  26 de 16 de novembro de 2023 de Autoria do Poder Executivo "Autoriza o 

Poder Executivo a abertura de crédito adicional no orçamento vigente, e dá outras 

providências". Considerando Projeto de Lei n2  26 de 16 de novembro de 2023 tem 

pedido de regime de urgência vou passa para o secretario fazer a chamada nominal 

de votação do pedido de urgência. Passo ao Secretario ler a lista da chamada 

nominal. Presidente com aprovação do pedido de urgência do projeto fica 

dispensado os pareceres escritos. Passo a ordem do dia com a Votação dos 

Projetos: Projeto de Lei n2  24 de 16 de novembro de 2023 de Autoria do Poder 

Executivo "Autoriza o Poder Executivo a abertura de crédito adicional no 

orçamento vigente, e dá outras providências". Obteve os pareceres Favoráveis da 

Comissão de Constituição, justiça e redação final. Colocado em discussão o 

pareceres ninguém se manifestou em votação os pareceres foram aprovados por 
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unanimidade. Colocado em discussão o projeto de Lei Ordinário, em votação 

projeto de Lei Ordinário foi provado por unanimidade. Projeto de Lei n° 25 de 16 

de novembro de 2023 de Autoria do Poder Executivo "Autoriza o Poder Executivo 

a abertura de crédito adicional no orçamento vigente, e dá outras providências". 

"Obteve os pareceres Favoráveis da Comissão de Constituição, justiça e redação 

final. Colocado em discussão os pareceres ninguém se manifestou em votação os 

pareceres foram aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o projeto de 

Lei Ordinário, em votação projeto de Lei Ordinário foi provado por unanimidade. 

Projeto de Lei n° 26 de 16 de novembro de 2023 de Autoria do Poder Executivo 

"Autoriza o Poder Executivo a abertura de crédito adicional no orçamento vigente, 

e dá outras providências". Obteve os pareceres Favoráveis da Comissão de 

Constituição, justiça e redação final, comissão de finanças, fiscalização e 

acompanhamento da execução orçamentaria. Colocado em discussão os pareceres 

ninguém se manifestou em votação os pareceres foram aprovados por 

unanimidade. Colocado em discussão o projeto de Lei Ordinário, em votação 

projeto de Lei Ordinário foi provado por unanimidade. "Não havendo mais nada a 

tratar a senhora presidente declarou encerrada a presente Sessão Extraordinaria 

do dia 21 de novembro de dois mil e vinte tres as vinte uma horas. Esta ata lida e 

achada e correta vai devidamente assinada por todos os vereadores. Antônio 
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